



Protokoll 2 styrelsemöte centralstyrelsen (CS)

Plats: Zoom

Datum: 2023-01-30

Närvarande: Gerd Möllers, ordförande,
Peter Schorling, vice ordförande,
Anna-Karin Odheim, kassör,
Ann-Kristin Munter, sekreterare,
Rolf Karlsson, ledamot,
Viktoria Odheim Gustafsson, suppleant,
Cecilia Möllergren, suppleant
Margareta Eliasson, uppfödarkommittén,
Lena Sönnerqvist, utställningskommittén,
Felicia Kristiansson, ungdomskommittén
Per Nilsson, revisor

Christer Häggström PTU-kommittén, anmält förhinder
Daniel Strandberg, avelskommittén, anmält förhinder

§ 15. Mötet öppnade

Gerd Möllers hälsade de närvarande välkomna till dagens möte och öppnade därmed mötet.

§ 16. Närvaro:

Se ovan.

§ 17. Förslag till dagordning:

Dagordningen godkändes.

§ 18. Förslag till justerare:

Peter Schorling valdes till justerare.

§ 19. Föregående protokoll:

Föregående protokoll inte klart för justering.

§ 20. Rapporter från kommittéerna:

Gerd Möllers rapporterade att Daniel Strandberg anmält att han avser att avgå som sammankallande i avelskommittén i samband med årsmötet.

CS **beslutade** utse Felicia Kristiansson till sammankallande i ungdomskommittén.

§ 21. Planering inför årsmötet:

Extern ordförande på årsmötet blir Tomas Knuutila.

Verksamhetsplan: Genomgång och **godkännande** av verksamhetsplanen.

Budget 2023: Budgeten gicks igenom och **godkändes**.



Resultatrapporten 2022: Resultatrapporten för 2022 gicks igenom och **godkändes**.
Verksamhetsberättelsen 2022: Verksamhetsberättelsen för 2022 godkändes, varvid CS fattade **beslut** om yttrande beträffande inkomna motioner.

§ 22. Kansli:

CS **beslutade** att köpa in en kanslidator.

§ 23. Tidningen:

Cecilia Möllergren informerade om att kavalkadnumret är tryckt och klart för leverans ut till medlemmarna. Det ser mycket fint ut.

§ 24. Utställningsregler: Diskussion kring dom nya utställningsreglerna. Peter Schorling skickar ett reviderat förslag till utställningskommittén.

§ 25. Inkommande skrivelser:

5	230117	WUSV Eorld Dog Week Lerma Spain	int grp fk
6	230118	Info MT 2023 fr SBK	avel fk
7	230118	Synpunkter nya regler för specialutställning	
8	230119	WUSV-fråga Ultra von Regina Pacis påminnelse	
9	231020	WUSV kallelse till extra samling i Lerma	int grp fk
10	230120	Remiss fr SKK Utställningskommitté/junior-veteranchampionat	CUK f ev svar
11	230123	SV Richterfreigaben PW WUSV-VM Felcsut okt 2023	
12	230124	Regelnyheter fr SBK utskott Prov och tävling	ptu fk
13	230123	SBK enkät om rasklubbars verksamhet	alla kommittéer f svar
14	230126	Fråga fr SV om förlängning betr Anders Eriksson	CUK f yttr
15	230127	Förlängd nomineringsperiod	
16	230127	WUSV-info ny ort WUSV-VM IP	ptu fk
17	230125	Kallelse till SBK Kongress + höjd milers	
18	230129	Ansökan om SSM Bruks fr Sk Romelanda	ptu för avtal

§ 26. Utgående skrivelser:

Förelåg inte.

§ 27. Beslut under mötet:

*§ 20. CS **beslutade** utse Felicia Kristiansson till sammankallande i ungdomskommittén.*

*§ 21. Verksamhetsplan, budget 2023, resultatrapporten 2022 samt verksamhetsberättelsen 2022 gicks igenom och **godkändes**, varvid CS fattade **beslut** om yttrande beträffande inkomna motioner.*

§ 28. Nästa möte: Nästa möte blir den 20 februari 2023, då genomgång av Mål och arbetsformer för 2023 kommer att gås igenom.



§ 29. Mötet avslutades

Gerd Möllers ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet:

Ordförande

Justerare:

Ann-Kristin Munter

Gerd Möllers

Peter Schorling